

СИБИРСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

ОМСК. [Наш внешт. корр.
М. Мудрик].

Драматические театры Омска и Барнаула — одни из старейших в Сибири, однако в гостях друг у друга соседи раньше не бывали. Первый обмен гастролями состоялся нынче, в юбилейном году, и стал своеобразным смотром готовности коллективов к празднику революции.

В репертуаре алтайцев в основном пьесы советских драматургов. Омские зрители первыми увидели новую постановку гостей — «Между ливнями» А. Штейна. Двенадцать своих работ показал барнаульцам омский театр, в том числе — новый спектакль — «Директор» Ю. Нагибина в постановке главного режиссера Ф. Шейна.

5
APR 1901

Г. Москва

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУР